

## 天安公交组织召开2024年中心城区 公交运营计划研讨会

为进一步提高公交线网覆盖率和公交运营效率,使中心城区公交线网布局更加科学合理,12月21日上午,2024年中心城区公交发展计划研讨会在公交大厦召开,公交总公司董事长刘军、总经理刘恭明、副总经理武爱琴等人员出席会议。

会上,营运部部长兰杰向与会人员详细汇报了2024年公交规划总体思路及中心城区公交线路、车辆调整计划。参会人员就我市2024年中心城区及跨城区公交线网

规划布局进行了深入讨论,根据城市建设规划和百姓出行需求提出了线网调整思路并达成共识。

会议指出:在2024年线网规划中,要多进行深入调研、实地考察,多听取民意,尽量避免成熟线路调整。在线路车辆配置上要科学严谨,每一台车都要真正落实到位,确保各条线路运营班次密度能够最大限度的满足乘客的出行需求,真正为市民出行提供优质、快捷的便利条件。

营运部 郭培报道

## 天安公交开展冬季线路 安全隐患排查工作

为切实加强公司冬季安全生产管理工作,消除各类事故隐患,遏制生产安全事故的发生,确保公司安全生产形势持续稳定,2023年12月5日,公交总公司开展了冬季线路隐患联合大检查。公交总公司董事长、总经理、副总经理、各公司经理、各部室负责人以及相关管理人员参加。

本次冬季线路安全检查的主要内容包括:一是查看各运营线路站点、终点站设置的合理性,分析存在的安全隐患;二是查看无灯控路口的路况,分析当前设定的车辆运行速度的合理性。

根据本次冬季线路安全检查情况,结合当前社会的安全生产形势,对如何开展

企业安全生产管理工作总公司提出以下要求:一是总公司职能部门、各运营公司要加大排查力度,及时消除、遏制安全生产隐患,安全管理工作千头万绪,需要拿出切实可行的措施,发挥主体作用,所辖的各级管理人员要对安全管理情况了如指掌。二是各公司要不定期组织召开驾驶员座谈会,及时了解驾驶员近期工作、生活状况,听取驾驶员对公司安全工作、内部管理中存在问题的意见和建议。通过召开座谈会的方式,认真听取一线职工的心声,积极组织相关人员跟进解决,提升职工对公司的满意度,创造良好的安全工作氛围。

安全部 张燕报道

## 东胜公司2023年“安康杯”技能比武大赛复盘会

技艺娴熟你追我赶,竞技场上争先恐后。2023年11月24日至25日,天安公交总公司组织开展了“安康杯”驾驶员技能比武大赛,比赛分为理论和实操两个部分。本次大赛东胜公司以优异的成绩、过硬的本领、顽强的拼搏精神,摘夺了桂冠,驾驶员朱伟、刘水泉获得个人一等奖;驾驶员阮龙龙、康军、崔勇、付强获得个人二等奖;驾驶员赵李丹阳、吉宗焯、李凤军、赵永申、王雄伟、周波宏、赵鹏礼获得个人三等奖。

12月1日,在东胜公司技能比武大赛复盘会上鄂市公交总公司副总经理刘俊斌指出,天安公交坚持党建引领,优化线网布局,推进员工关爱工程,职工满意度和社会满意度持续攀升,各项工作取得新突破。技能人

才是人才队伍的重要组成部分,天安公交一直非常重视技能人才的培养,技能大赛是广大员工展示技艺、交流学习的有效平台,也是对岗位技能的一次检阅。通过技能交流、技能比武等方式,不断提升公交驾驶员、维修人员的专业素质和技能素养,以此在集团内部之间形成注重技能、苦练技能、不断追求卓越的良好风气,激发职工创新热情。希望获奖人员今后做好模范带头作用,他们就是我们学习的榜样,看齐的标兵,鼓舞全体驾驶人员齐心协力、不畏艰辛、砥砺前行。下一步,公司将继续做好一线驾驶员综合素质提升工作,努力为市民提供更加安全、便捷、优质的出行服务。

东胜公司 高梦蕊报道

## 综合服务公司开展维修事故应急演练

近日,综合服务公司组织开展了车间维修事故应急演练,演练地点设在苏家渠维修车间,演练主要分为两个项目:一是维修车间轮胎电焊作业时与危废物接触发生火灾,员工及时抢救灭火;二是维修车间作业时发生人员安全事故,人员救援演练。本次演练设立总指挥、现场指挥、疏散组、灭火组、抢救组和后勤保障等小组。

演练开始前,安全干事将注意事项告知各位“演员”,总指挥强调此次演练的注

意事项,各小组准备到位,根据方案要求有序开展。

演练结束后,员工都觉得有些潜在的危险是未知的,随时随地可能发生,多组织安全演练是好事,让大家在遇到紧急情况时能掌握应急逃生技能。通过此次演练,提升了全员面对危险情况的处置能力,增强安全意识,下一步,公司将继续深入开展其他领域的应急演练活动。

综合服务公司 张月春报道

### 荣誉

#### 天安公交获评“零酒驾”示范单位

2023年12月2日,鄂尔多斯市第十二个“全国交通安全日”暨“百日零违法挑战赛”启动仪式在康巴什会展中心开展,仪式由鄂尔多斯市精神文明建设委员会办公室、鄂尔多斯市公安局、鄂尔多斯市交通运输局、鄂尔多斯市文化和旅游局联合主办。启动仪式上,鄂尔多斯市天安公共交通集团有限公司是唯一获评“零酒驾”示范殊荣的单位。

天安公交肩负着保障鄂市中心城区广大市民出行服务的重任。天安公交总公司副总经理刘俊斌表示,公司将以此次“零酒驾”示范单位为契机,持续教育引导广大干部职工自觉遵守交通安全法律法规,积极配合上级部门落实好各项安全工作要求,发挥安全行驶模范带头作用,引导全体干部职工带头做好“生命无价、酒后禁驾”的劝导者、践行者、示范者。

东胜公司 高梦蕊报道

#### 阿康公司荣获“文明交通示范单位”荣誉称号

2023年12月1日,伊金霍洛旗举行“全国交通安全日”活动启动仪式。伊金霍洛旗旗委宣传部、司法局、交通运输局等单位出席启动仪式。活动期间,现场播放了交通安全公益宣传视频并对全旗交通安全示范单位进行了颁奖表彰,阿康公司荣获“文明交通示范单位”荣誉称号。近年来,阿康公司多举并措积极开展安全隐患检查、安全培训教育工作,营造了良好的安全生产工作氛围,不断强化公司员工的安全责任意识和文明服务意识。

阿康公司 高宇报道

## 心存奉献 爱满人间

据悉,11月2日中午,东胜公司30路驾驶员王贵美救助了一位老人后默默离开,直到12月12日上午,老人携家属来到公司表示感谢,将一面“学习雷锋好榜样 爱老敬老品德高”的锦旗及一封手写的感谢信送到驾驶员王贵美手中,这件事才被大家所知晓。

原来,11月2日13点30分左右,驾驶员王贵美驾驶自编号为575#的公交车由天安驾校发往福格家居,行驶至伊克昭广场站点时,看到了躺在路边的老人。王贵美马上停车与跟乘客说明情况,立即下车将老人扶起,看到老人脸色不太好,想到天气寒冷,王贵美又和好市民一起将老人搀扶到自己车上休息,小歇片刻后,老人逐渐缓过神来。原来老人今年已85岁有余,在徒步往站点走的过程中意外绊倒后短暂晕了过去。驾驶员的热心帮助,嘘寒问暖,让老人感激不已,连声道谢。随后驾驶员询问老人是否需要前往医院救治,老人说联系自己的家属就可以,大概过了十几分钟,老人的家属赶到现场,王师傅这才将老人安全移交,之后王贵美就重新投入公交运营中。

一面锦旗、一封感谢信不仅表达了对当事人的衷心感谢,更承载着百姓对公司工作的认可。今后,公司将继续提高驾驶员面对突发事件时的急救、自救能力,为群众安全出行护航。

东胜公司 高梦蕊报道